
※ ７月１３日（水）にメール配信 

しています。 

７月１日（金）に授業参観及び学級懇談会を開催し

ました。多くの保護者の皆様にご来校いただき，学校

の様子や子ども達の学びの姿を見ていただきました。 

写真は，５年生家庭科の授業「ひと針に心をこめて」

の様子です。保護者の方にご協力いただき，子ども達

は裁縫にチャレンジしていました。どの学年も子ども

達の頑張りをご覧いただけたと思います。 

また，学級懇談会は３年ぶりの開催であり，貴重な

情報交換の機会となりました。保護者の皆様，ご参加

いただきありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校目標 「夢をもち，進んで学び，心豊かにたくましく生きる児童の育成 

龍ケ崎市立川原代小学校 令和４年 ７月１９日 第５号 発行者 永野 広樹  

空高く飛べ！水ロケット －４年生親子学習会－ 

 

川原代小学校 学校だより 

７月 14 日（木曜日）に４年生親子学習会を開催しました。内容は「とじこめた空気や水」

という理科の学習と関連付け，ペットボトルを使った水ロケット作りと発射実験です。つくば

エキスポセンターから講師の先生をお招きして，水ロケットの原理や作り方等を教えていただ

きました。親子で協力して水ロケットを作成し，勢いよく発射されたロケットを見た時には，

感嘆の声があがりました。中には，児童の昇降口から体育館の屋根まで大飛行したロケットも

あり，発射実験は大成功でした。保護者の皆様，ご協力ありがとうございました。 

《学級懇談でいただいたご意見・ご質問から》 
◆ 水筒補充用のペットボトル持参について 

  熱中症対策として，各自の必要に応じ，水筒補充用のペットボトルを持参してもよいこと

とします。（ご家庭でご判断願います。）※ ７月１１日に文書を配付しています。 

◆ 運動会（スポーツフェスティバル）の保護者参観について 

  １０月１日（土）に予定している運動会（スポーツフェスティバル）は，保護者の皆様の

参観は可です。（現在のところ参観人数に制限はありません。）しかし，新型コロナウイルス

の感染状況によっては，予定変更の可能性がありますので，予めご了承願います。 

◆ 日傘の利用について 

  日傘を利用していただいて結構です。（雨天時に傘を利用するのと同じ考えです。） 

子ども達の学びの姿 －授業参観・学級懇談会－ 

 

《 学校からのお知らせ 》 ※ ご確認願います。 
○ 夏季休業中の学校閉庁日期間及び週休日（土・日）における緊急連絡について 
  学校閉庁日期間（８月１１日～８月１６日）及び週休日（土・日）は，学校に教職員が不在とな
ります。この期間中に児童に関する緊急事態（事故やけが，新型コロナウイルス感染等）が発生
した場合は，龍ケ崎市教育委員会へご連絡願います。 

 〈龍ケ崎市教育委員会〉 
 ・携帯電話番号  ０９０－２５４７－２１１０ 
 ・携帯電話番号  ０９０－２５３８－１３７５ 
 ・携帯電話番号  ０９０－３４８８－０８６２ 
  ※ 学校閉庁日期間及び週休日以外は，学校にご連絡願います。 
 
○ 夏季休業中の学習者用端末 Chromebook の持ち帰りについて 
  学校が夏季休業に入るにあたり，家庭での学習活動に役立てていただくため，希望されるご家
庭には Chromebook の貸与を行います。持ち帰りを希望する場合は，別紙「龍ケ崎市学習者用
端末貸与申請書兼同意書」に必要事項をご記入いただき，貸与条件を承認のうえ， 

 ７月２０日（水）までに担任へご提出願います。 
 〈閲覧可能な主なサイト（予定）〉 
 ・プログラミング（スクラッチ，ビスケット等） 
 ・タイピング練習（めざせ！タイピングマスター，キーボー島アドベンチャー等） 
 ・ＮＨＫ for school 
  ・夏休み web 教室（１，２，５，６年の夏休みワークにＵＲＬがあります。） 
  ※ ７月１３日に関連文書を配付しています。 
 
○ 新型コロナウイルス感染対策と熱中症予防について 
  ７月１２日現在で，茨城版コロナNext（コロナ対策指針）が Stage2に引き上げられました。
この夏休みは，感染症と熱中症の両方の予防が必要になります。以下に示す表を参考にして健康
で安全な夏休みが過ごせるようご協力願います。 


